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ATA DA 461ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU
ATLÉTICO CLUBE, REALIZADO EM 29 DE ABRIL DE 2021, ÀS 20:30, CONFORME
CONVOCAÇÃO DATADA DE 20 DE ABRIL DE 2021, EM SUA SEDE SITUADA NA AV.
AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, COM PRESENÇA DE 24 (VINTE E
QUATRO) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO DE PRESENÇA.

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO

Composta a Mesa pelo Presidente Conselheiro Daniel Sussmann e pelo Vice-Presidente
Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araújo.

Em virtude da Pandemia COVID-19, a referida reunião foi realizada seguindo as Medidas
Preventivas Específicas estabelecidas na Resolução Conjunta SES/SMS RIO nº 871 de 12 de
janeiro de 2021.

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS

Foram previamente justificadas as ausências dos Conselheiros Marcus Arnizaut, Fabio
Bittencourt Marcondes, John Hughes, Octavio Reis.

I. Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior

Ata aprovada.

II. Tomar conhecimento dos nomes dos candidatos aos cargos de Presidente e
Vice-Presidente do Conselho Diretor

Apresentou-se para o pleito a Chapa Única composta pelo Conselheiro Carlos Manoel
Mendonça Araújo e pela Conselheira Aldair Gonçalves Facundo para os cargos de Presidente
e Vice-Presidente, respectivamente, para o biênio 01/jul/2021 a 30/jun/2023.

III. Apreciar e votar a Prestação de contas do Conselho Diretor correspondente ao período
de janeiro a março de 2021

Apresentação realizada pelo Presidente do Conselho Diretor Conselheiro Peter Conolly referente
ao período de julho/2020 a março/2021.

Colocada em votação foi aprovada a prestação de contas do Conselho Diretor.

IV. Apreciar e votar o Parecer do Conselho Fiscal correspondente ao período de janeiro a
março de 2021
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Apresentação realizada pelo Conselheiro Eduardo Peretti.

Colocado em votação o Parecer foi aprovado por unanimidade.

V. Nomear Comissão de Chapa para a recomendação dos candidatos ao Conselho Fiscal
para o biênio 2021/2023

Foram nomeados os Conselheiros Michael Kerr, Artur Hintze, Carlos Vasques e Fernando
Soluri.

Os nomes deverão ser apresentados para votação na próxima reunião do Conselho Deliberativo.

VI. Votar a reedição de itens específicos da proposta de Alteração Estatutária

Foram apurados 18 votos a favor e 06 contra a reedição de itens específicos da proposta de
alteração estatutária, conferidos e achados corretos, pelos Conselheiros Flávio Espindula, Aldair
Facundo e Carlos Vasques, conforme o total de votantes na lista de presença.

VII. Nomear Comissão de Estatuto para análise de itens específicos
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Foram nomeados os Conselheiros Bruno Potiguar, Jaime Danowsky, Luiz Sergio Zenha,
Lawrence Magrath, Sergio Berrêdo.

VIII. Assuntos Gerais

O Conselheiro Daniel Sussmann espera votar em breve as novas alterações estatutárias que serão
propostas pela Comissão.

Nada a mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião

Rio de Janeiro, 29 de abril de 2021

Daniel Ilan Sussmann
Presidente do Conselho Deliberativo

Carlos Manoel Mendonça de Araujo
Vice-Presidente do Conselho Deliberativo
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